
 

 

 

 )منحنى امكانات الانتاج ( 1تطبيق رقم 
 

 اذا اعطيتي انبيانات انتانيو

خيارات الانتاج 

 انمتاحو

انتاج زراعي  بانف 

 طن

انتاج صناعي بانف 

 وحده

مقدار انتضحيو بالانتاج انصناعي من اجم 

 انحصول عهى وحده اضافيو من الانتاج انزراعي
  35 0 أ

  33 1 ب

  25 2 ج

  15 3 د

  0 4 ىـ

 

 أ ـ أًجدي  تكلفت الفسصو البدٌلت  هع التعسٌف ؟

 ؟ًعسفٍو ب ـ ازسوً هنحنى اهكاناث الانتاج ليره الدًلو

 ج ـ ًضحً على السسن هاذا ٌحدث اذا شادث الوٌازد الاقتصادٌو الوٌجيو للقطاع الصزاعً ًبقً الصناعً كوا ىٌ ؟

  فً الانتاج الصناعً ًلن ٌٌاكبو تقدم فً الانتاج الصزاعً هاذا سٍحدث هع السسن ؟ د ـ اذا حصل تقدم تقنً 

 ًحدة هون الانتاج الصناعً ًلواذا ؟ 40ًحده هن الانتاج الصزاعً  2ىـ  ـ ىل هن الووكن انتاج 

 هون الانتاج الصناعً ًلواذا ؟ اثًحد 10ًحده هن الانتاج الصزاعً ً 2ش  ـ ىل هن الووكن انتاج 

 ـ ها شكل هنحنى اهكاناث الانتاج ًلواذا ؟هع الشسح؟ ح

الانتاج تصاٌد التكالٍف ام ثباث التكالٍف ًلواذا ًها الفسق بٍن ثباث التكالٍف ًتصاٌد التكالٍف اهكاناث  ط ـ ىل ٌوثل هنحنى

 هع تٌضٍح الفسق بالسسن؟

 

 
 


